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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς:  Υπουργό Οικονομικών 

    

Θέμα: Μέτρα στήριξης για τους επαγγελματίες αυτοκινητιστές 

 

Αξιότιμε κ Υπουργέ, 

 

Οι τιμές της ενέργειας έχουν εκτοξευθεί σε επίπεδα ρεκόρ σε πολλές χώρες 

ανά την υφήλιο καθώς η εισβολή της Ρωσίας στην Ουκρανία ενίσχυσε τις εντάσεις 

στην αγορά, την ώρα που οι οικονομίες είχαν αρχίσει να ανακάμπτουν από την 

πανδημία του Covid-19. Η Κυβέρνηση συνεχίζει να στηρίζει τόσο τα νοικοκυριά όσο 

και τις επιχειρήσεις λαμβάνοντας ορθώς συνεχόμενα μέτρα, προκειμένου να 

θωρακίσει τους καταναλωτές από τις οικονομικές συνέπειες. 
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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

Στο πλαίσιο αυτό, μεγάλη ανησυχία έχει προκληθεί στους επαγγελματίες 

αυτοκινητιστές φορτηγών εμπορευμάτων και επιβατών αναφορικά με τις μεγάλες 

αυξήσεις στις τιμές των καυσίμων. Οι υφιστάμενες αλλά και οι αναμενόμενες 

αυξήσεις στις τιμές των καυσίμων εύλογα θα οδηγήσουν και σε ραγδαία αύξηση στο 

κόστος των μεταφορών, απειλώντας παράλληλα τις ίδιες τις επιχειρήσεις και την 

βιωσιμότητα τους. Σε μια τέτοια περίπτωση, οι επιχειρηματίες είναι αναγκασμένοι 

είτε να επωμιστούν τις αυξήσεις αυτές οι ίδιοι, είτε ακόμη να μετακυλήσουν το 

κόστος στους καταναλωτές και επιβάτες. 

Υφίσταται, λοιπόν, κίνδυνος αυτός ο μεγάλος και ευρύς κλάδος 

επαγγελματιών να επιβαρυνθεί σε σημαντικό βαθμό τόσο ο ίδιος όσο και οι 

καταναλωτές-επιβάτες, οι οποίοι πλήττονται ήδη καθημερινά από την υφιστάμενη 

ακρίβεια και τις ανατιμήσεις στις τιμές ειδών πρώτης ανάγκης.  

Γίνομαι δέκτης για τα παραπάνω ζητήματα από επαγγελματίες αυτοκινητιστές 

της περιφέρειάς μου ως βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης, καθώς μου μεταφέρεται η 

ανησυχία τους για την διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας της εφοδιαστικής 

αλυσίδας και των μετακινήσεων των πολιτών σε συνάρτηση με την διατήρηση των 

τιμών σε φυσιολογικά πλαίσια. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Αν είναι στις άμεσες προτεραιότητές σας η λήψη μέτρων στήριξης για τους 

επαγγελματίες αυτοκινητιστές, προκειμένου να αντιμετωπίσουν την ραγδαία 

αύξηση των καυσίμων ως απόρροια της διεθνούς ενεργειακής κρίσης. 

 

 

Με εκτίμηση 

 

 

Άννα Ευθυμίου 

Βουλευτής Ν.Δ. Α’ Θεσσαλονίκης 




